
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Житомир 

2014 

Житомирський  державний університет імені І. Франка 

 

 

КНИГА ЖИТТЯ 
 

ДО 150-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 

М. КОЦЮБИНСЬКОГО, 

УКРАЇНСЬКОГО ПИСЬМЕННИКА 

Дата відбору матеріалу: 01.09.14 
Кількість відібраних джерел: 23 

Укладач: Л. Г. Лисенко 

Інформаційно-бібліографічний список 



   Усі, хто мав щастя зустрічатися з Михайлом Коцюбинським, в один голос 

відзначали його щире, добре серце, яке випромінювало любов до людей. 

Літературознавець Михайло Мочульський 

зауважував, що славетний письменник ніби й 

був створений для того, щоб його любили. У 

стосунках з людьми завжди був милим, 

привітним, делікатним. Зовнішнім виглядом, 

манерою триматися «являв собою тип 

європейця в повному значенні цього слова... 

Вдумливе обличчя оживляли і робили 

особливо привабливим очі: невеликі, чорні, 

блискучі, як гарячі вуглинки. Зросту він був 

високого, худорлявий». Фольклорист 

Володимир Гнатюк, згадуючи дні, проведені 

разом з Коцюбинським у Гуцульщині, відзначав закоханість письменника в 

природу: «Квіти – це була його пристрасть і розкіш, і треба було бачити, як 

його очі іскрилися і гуляли з утіхи, коли переходив царинкою, засіяною 

сотками різних родів квітів, що миготіли та виблискували до сонця всякими 

знаними барвами». Сучасники підкреслювали, що Коцюбинський, маючи 

солідні знання ботаніка, говорив про квіти як поет. Побачивши під стіною 

рибальського будиночка на Капрі «блідо рожеві мальви, – весь засвітився 

усмішкою і, скинувши капелюх, сказав до квітів: – Здоровенькі були! Як 

живеться на чужині?» Тому й написали з неприхованою ніжністю сучасники: 

«Прекрасна, рідкісна квітка відцвіла, ласкава зірка згасла», – дізнавшись про 

смерть українського поета. 

Список складено на основі каталогів і картотек бібліотеки ЖДУ 

ім. І. Франка. Сподіваємось, що список буде корисний викладачам, студентам, 

учителям, учням, всім, хто цікавиться творчістю Михайла Коцюбинського. 
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До зірок першої величини в світовій літературі належить Михайло 

Коцюбинський. Своєю творчістю, сповненою найвищих гуманістичних ідеалів, 

він на цілі десятиліття, а може й століття, випередив свій час, заявив про себе 

як послідовний борець за волю і незалежність України, у яскравих образах 

відтворив найтонші порухи людської душі, національного духу, що поривається 

до справедливості, краси і добра. 

 


